
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00791
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE (2 ANOS)  
AVALIAÇÃO REAL (2 ANOS E 6 MESES)  
REELEIÇÃO PRESIDENTE GOVERNADORES/PREFEITOS 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE  
BRASIL VIÁVEL  
AVALIAÇÃO CONGRESSO NACIONAL  
HÁBITOS DE INFORMAÇÃO  
AVALIAÇÃO GOVERNADOR DE BAHIA (2 ANOS) 
Local da Pesquisa: BAHIA/BA
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1176 
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 De 18 a 24 anos
3 De 25 a 34 anos
4 De 35 a 44 anos
5 De 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

92 7,8 7,8 7,8
274 23,3 23,3 31,1
283 24,1 24,1 55,2
201 17,1 17,1 72,3
188 16,0 16,0 88,3
138 11,7 11,7 100,0

1176 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

572 48,6 48,6 48,6
604 51,4 51,4 100,0

1176 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/ mulato
5 Indigena
Total

Omisso Sistema
Total

401 34,1 34,3 34,3
192 16,3 16,4 50,7

16 1,4 1,4 52,1
557 47,4 47,6 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1170 99,5 100,0

6 ,5
1176 100,0
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p1 Em 98 haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente? (Resposta espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
4 Jose Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
12 Fernando Collor
19 Silvio Santos
20 Brizola
24 Mario Covas
26 Eneas
40 Antonio Carlos 
Magalhaes
68 Juraci Magalhaes
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
167 Antonio Imbassay
214 Antonio Carlos
244 Ciro Gomes
998 Outros nomes
Total

193 16,4 16,4 16,4
6 ,5 ,5 16,9

14 1,2 1,2 18,1
90 7,7 7,7 25,8
22 1,9 1,9 27,6

5 ,4 ,4 28,1
2 ,2 ,2 28,2
2 ,2 ,2 28,4
1 ,1 ,1 28,5
3 ,3 ,3 28,7

24 2,0 2,0 30,8

1 ,1 ,1 30,9
96 8,2 8,2 39,0

661 56,2 56,2 95,2
8 ,7 ,7 95,9
8 ,7 ,7 96,6
2 ,2 ,2 96,8

38 3,2 3,2 100,0
1176 100,0 100,0

p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria? 
(Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 Jose Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

414 35,2 35,2 35,2
72 6,1 6,1 41,4
10 ,9 ,9 42,2

110 9,4 9,4 51,6
306 26,0 26,0 77,6

91 7,7 7,7 85,4
105 8,9 8,9 94,3

67 5,7 5,7 100,0
1175 99,9 100,0

1 ,1
1176 100,0
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p3 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 Jose Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
7 Paulo Renato
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

173 14,7 14,7 14,7
18 1,5 1,5 16,2

181 15,4 15,4 31,6
358 30,4 30,4 62,1
166 14,1 14,1 76,2

42 3,6 3,6 79,8
162 13,8 13,8 93,5

76 6,5 6,5 100,0
1176 100,0 100,0

p4 E se fossem estes, em quem você votaria? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 Jose Sarney
6 Paulo Maluf
8 Tarso Genro
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

395 33,6 33,6 33,6
135 11,5 11,5 45,1

20 1,7 1,7 46,8
180 15,3 15,3 62,1
167 14,2 14,2 76,3

23 2,0 2,0 78,2
176 15,0 15,0 93,2

80 6,8 6,8 100,0
1176 100,0 100,0

p5 E se fossem estes, em quem você votaria? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 Jose Sarney
6 Paulo Maluf
7 Paulo Renato
8 Tarso Genro
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

234 19,9 19,9 19,9
24 2,0 2,0 21,9

266 22,6 22,6 44,6
241 20,5 20,5 65,1

42 3,6 3,6 68,6
21 1,8 1,8 70,4

254 21,6 21,6 92,0

94 8,0 8,0 100,0
1176 100,0 100,0
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p5a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre FHC 
e Maluf em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
6 Paulo Maluf
7 Em branco/ nulo/ 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

700 59,5 59,6 59,6
294 25,0 25,0 84,6
135 11,5 11,5 96,1

46 3,9 3,9 100,0
1175 99,9 100,0

1 ,1
1176 100,0

p5b E se ficasse entre FHC e Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
5 Lula
7 Em branco/ nulo/ 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

607 51,6 51,7 51,7
447 38,0 38,1 89,8

87 7,4 7,4 97,2

33 2,8 2,8 100,0
1174 99,8 100,0

2 ,2
1176 100,0

p5c E se ficasse entre Maluf e Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lula
6 Paulo Maluf
7 Em branco/ nulo/ 
nenhum
8 Não sabe
Total

557 47,4 47,4 47,4
418 35,5 35,5 82,9
151 12,8 12,8 95,7

50 4,3 4,3 100,0
1176 100,0 100,0
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p6 O presidente Fernando Henrique Cardoso está completando dois anos de governo. 
Na sua opinião o presidente está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

164 13,9 14,0 14,0
346 29,4 29,4 43,4
462 39,3 39,3 82,7

43 3,7 3,7 86,4
105 8,9 8,9 95,3

55 4,7 4,7 100,0
1175 99,9 100,0

1 ,1
1176 100,0

p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho dos dois anos do governo 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

11 ,9 ,9 ,9
38 3,2 3,2 4,2
23 2,0 2,0 6,1
52 4,4 4,4 10,5

167 14,2 14,2 24,7
107 9,1 9,1 33,8
147 12,5 12,5 46,3
188 16,0 16,0 62,3

52 4,4 4,4 66,8
237 20,2 20,2 86,9

75 6,4 6,4 93,3
79 6,7 6,7 100,0

1176 100,0 100,0
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p8a A lei atual não permite a reeleição, ou seja, terminado o mandato, o presidente e os 
governadores só podem concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos. Em relação ao 

presidente da República com qual das seguintes alternativas você concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que o atual presidente já 
tenha direito de disputar 
a reeleição
2 Que se mude a lei mas 
que só o próximo 
presidente tenha direito 
de disputar a reeleição
3 Que a lei continue como 
está, impedindo que os 
presidentes disputem a 
reeleição
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

349 29,7 29,7 29,7

191 16,2 16,2 45,9

500 42,5 42,5 88,4

3 ,3 ,3 88,7
133 11,3 11,3 100,0

1176 100,0 100,0

p8b A lei atual não permite a reeleição, ou seja, terminado o mandato, o presidente e os 
governadores só podem concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos. E em relação aos 

governadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que o atual 
Governadores, ja tenha 
direito de disputar a 
reeleição
2 Que se mude a lei mas 
que so os proximo 
Governadores, tenha 
direito de disputar a 
reeleição
3 Que a lei continue como 
esta, impedindo que os 
Governadores disputem a 
reeleição
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

294 25,0 25,0 25,0

210 17,9 17,9 42,9

516 43,9 43,9 86,7

5 ,4 ,4 87,2
151 12,8 12,8 100,0

1176 100,0 100,0
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p9 E em relação aos prefeitos, com qual das seguintes alternativas você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que os perfeitos eleitos 
agora em 96 já tenham 
direito de disputar a  
reeleição
2 Que se mude a lei mas 
que so os sucessores 
dos prefeitos eleitos 
agora em 96 tenham 
direito  de disputar a 
reeleição
3 Que a lei continue como 
esta, impedindo que os 
prefeitos disputem a 
reeleição
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

299 25,4 25,4 25,4

195 16,6 16,6 42,0

545 46,3 46,3 88,4

3 ,3 ,3 88,6
134 11,4 11,4 100,0

1176 100,0 100,0

p10a Vou dizer algumas frases sobre reeleição para que você me diga qual considera 
certa ou errada? A reeleição representa o direito dos presidentes da República 

disputarem novamente a eleição para presidente depois de terminado o mandato de 
quatro anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certa
2 Errada
3 Não sabe
Total

772 65,6 65,6 65,6
311 26,4 26,4 92,1

93 7,9 7,9 100,0
1176 100,0 100,0

p10b Vou dizer algumas frases sobre reeleição para que você me diga qual considera 
certa ou errada? A reeleição representa o direito dos presidentes ficarem mais quatro 

anos no cargo sem precisarem disputar novamente a eleição

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certa
2 Errada
3 Não sabe
Total

419 35,6 35,6 35,6
667 56,7 56,7 92,3

90 7,7 7,7 100,0
1176 100,0 100,0
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p10c Vou dizer algumas frases sobre reeleição para que você me diga qual considera 
certa ou errada? A reeleição impede o atual presidente de disputar as eleições 

novamente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certa
2 Errada
3 Não sabe
Total

491 41,8 41,8 41,8
571 48,6 48,6 90,3
114 9,7 9,7 100,0

1176 100,0 100,0

p11 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

86 7,3 7,3 7,3
211 17,9 17,9 25,3
471 40,1 40,1 65,3

96 8,2 8,2 73,5
202 17,2 17,2 90,6
110 9,4 9,4 100,0

1176 100,0 100,0

p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados federais 
e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

30 2,6 2,6 2,6
56 4,8 4,8 7,3
54 4,6 4,6 11,9
85 7,2 7,2 19,1

223 19,0 19,0 38,1
121 10,3 10,3 48,4
106 9,0 9,0 57,4
109 9,3 9,3 66,7

32 2,7 2,7 69,4
101 8,6 8,6 78,0
121 10,3 10,3 88,3
138 11,7 11,7 100,0

1176 100,0 100,0
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p14a A implantação do Real, que substituiu o Cruzeiro Real, está completando dois 
anos e seis meses. De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

857 72,9 72,9 72,9
221 18,8 18,8 91,7

67 5,7 5,7 97,4
31 2,6 2,6 100,0

1176 100,0 100,0

p14b E para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

790 67,2 67,2 67,2
287 24,4 24,4 91,6

82 7,0 7,0 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1176 100,0 100,0

p15a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Vai aumentar
2   Vai diminuir
3   Vai ficar como esta
4   Nao sabe
Total

452 38,4 38,4 38,4
163 13,9 13,9 52,3
465 39,5 39,5 91,8

96 8,2 8,2 100,0
1176 100,0 100,0

p15b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Vai aumentar
2   Vai diminuir
3   Vai ficar como esta
4   Nao sabe
Total

718 61,1 61,1 61,1
196 16,7 16,7 77,7
191 16,2 16,2 94,0

71 6,0 6,0 100,0
1176 100,0 100,0
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p15c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Vai aumentar
2   Vai diminuir
3   Vai ficar como esta
4   Nao sabe
Total

409 34,8 34,8 34,8
299 25,4 25,4 60,2
385 32,7 32,7 92,9

83 7,1 7,1 100,0
1176 100,0 100,0

p16 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 E exatamente o que 
precisam para viver
3 Nao e suficiente, as 
vezes falta
4 E muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

Omisso 0
Total

23 2,0 2,0 2,0
203 17,3 17,3 19,3

345 29,3 29,4 48,6

603 51,3 51,4 100,0

1174 99,8 100,0
2 ,2

1176 100,0

p17 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua opinião o 
Brasil tem ou não tem jeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem jeito
2 Nao tem jeito
3 Depende
4 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

1005 85,5 85,5 85,5
130 11,1 11,1 96,6

16 1,4 1,4 98,0
24 2,0 2,0 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0
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p18 O governador Paulo Souto está completando dois anos de governo. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

206 17,5 17,5 17,5
439 37,3 37,3 54,8
348 29,6 29,6 84,4

43 3,7 3,7 88,1
81 6,9 6,9 95,0
59 5,0 5,0 100,0

1176 100,0 100,0

p19 De zero a dez que nota você dá para os dois anos do governo Paulo Souto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Nao sabe
12 Zero
Total

16 1,4 1,4 1,4
34 2,9 2,9 4,3
29 2,5 2,5 6,7
40 3,4 3,4 10,1

143 12,2 12,2 22,3
101 8,6 8,6 30,9
150 12,8 12,8 43,6
187 15,9 15,9 59,5

77 6,5 6,5 66,1
256 21,8 21,8 87,8

77 6,5 6,5 94,4
66 5,6 5,6 100,0

1176 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
13 Nenhum/ nao tem
Total

Omisso Sistema
Total

169 14,4 14,4 14,4
123 10,5 10,5 24,9

5 ,4 ,4 25,3
38 3,2 3,2 28,5
19 1,6 1,6 30,2

2 ,2 ,2 30,3
4 ,3 ,3 30,7
3 ,3 ,3 30,9

238 20,2 20,3 51,2
19 1,6 1,6 52,8
22 1,9 1,9 54,7

107 9,1 9,1 63,8
425 36,1 36,2 100,0

1174 99,8 100,0
2 ,2

1176 100,0

p31a Por meio de quais destes veículos você se informa com mais freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 TV
3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nenhum
8 Todos
9 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

276 23,5 23,5 23,5
663 56,4 56,4 79,9
152 12,9 12,9 92,9

10 ,9 ,9 93,7
23 2,0 2,0 95,7

6 ,5 ,5 96,2
18 1,5 1,5 97,7

1 ,1 ,1 97,8
26 2,2 2,2 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0
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p31b E em 2o lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 TV
3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nenhum
8 Todos
9 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

308 26,2 26,2 26,2
258 21,9 22,0 48,2
404 34,4 34,4 82,6

19 1,6 1,6 84,2
92 7,8 7,8 92,0
10 ,9 ,9 92,9
45 3,8 3,8 96,7

1 ,1 ,1 96,8
38 3,2 3,2 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0

p31c E em 3o lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 TV
3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nenhum
8 Todos
9 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

295 25,1 25,1 25,1
79 6,7 6,7 31,8

314 26,7 26,7 58,6
21 1,8 1,8 60,3

236 20,1 20,1 80,4
20 1,7 1,7 82,1

108 9,2 9,2 91,3
1 ,1 ,1 91,4

101 8,6 8,6 100,0
1175 99,9 100,0

1 ,1
1176 100,0
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p32a Você passaria sem algum deles em sua vida? (SE SIM) Sem qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 TV
3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nao passaria sem 
nenhum
8 Passaria sem todos
9 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

150 12,8 12,8 12,8
85 7,2 7,2 20,0
72 6,1 6,1 26,1
51 4,3 4,3 30,5
38 3,2 3,2 33,7
17 1,4 1,4 35,1

537 45,7 45,7 80,9

179 15,2 15,2 96,1
46 3,9 3,9 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0

p32b Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 TV
3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nao passaria sem 
nenhum
9 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 ,9 ,9
35 3,0 16,4 17,3
60 5,1 28,0 45,3
34 2,9 15,9 61,2
50 4,3 23,4 84,6
27 2,3 12,6 97,2

5 ,4 2,3 99,5

1 ,1 ,5 100,0
214 18,2 100,0

85 7,2
877 74,6
962 81,8

1176 100,0
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p32c Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 TV
3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nao passaria sem 
nenhum
8 Passaria sem todos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 2,4 2,4
6 ,5 7,2 9,6

19 1,6 22,9 32,5
24 2,0 28,9 61,4
25 2,1 30,1 91,6

6 ,5 7,2 98,8

1 ,1 1,2 100,0
83 7,1 100,0
80 6,8

1013 86,1
1093 92,9
1176 100,0

p32d Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Radio
4 Internet
5 Revista
6 TV a cabo
7 Nao passaria sem 
nenhum
8 Passaria sem todos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 2,6 2,6
2 ,2 5,3 7,9

16 1,4 42,1 50,0
17 1,4 44,7 94,7

1 ,1 2,6 97,4

1 ,1 2,6 100,0
38 3,2 100,0
72 6,1

1066 90,6
1138 96,8
1176 100,0

p32e Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Revista
6 TV a cabo
8 Passaria sem todos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 6,3 6,3
14 1,2 87,5 93,8

1 ,1 6,3 100,0
16 1,4 100,0
68 5,8

1092 92,9
1160 98,6
1176 100,0
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p32f Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 TV a cabo
9 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

63 5,4
1111 94,5
1174 99,8
1176 100,0

p32g Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Radio
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
55 4,7

1120 95,2
1175 99,9
1176 100,0

p33a Na sua opinião qual destes veículos é o menos informativo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Jornal
2   TV
3   Radio
4   Internet
5   Revista
6   TV a cabo
7   Nenhum
8   Todos
9   Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

113 9,6 9,6 9,6
97 8,2 8,3 17,9

265 22,5 22,6 40,4
125 10,6 10,6 51,1
340 28,9 28,9 80,0

75 6,4 6,4 86,4
34 2,9 2,9 89,3

3 ,3 ,3 89,5
123 10,5 10,5 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0
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p33b E qual é o mais informativo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Jornal
2   TV
3   Radio
4   Internet
5   Revista
6   TV a cabo
7   Nenhum
8   Todos
9   Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

300 25,5 25,6 25,6
613 52,1 52,2 77,8
107 9,1 9,1 86,9

41 3,5 3,5 90,4
33 2,8 2,8 93,2
13 1,1 1,1 94,3

3 ,3 ,3 94,5
10 ,9 ,9 95,4
54 4,6 4,6 100,0

1174 99,8 100,0
2 ,2

1176 100,0

p34 Qual destes temas interessa mais a você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Politica
2 Economia
3 Cultura
4 Assuntos da sua cidade

5 Esporte
7 Nenhum
9 Nao sabe
Total

98 8,3 8,3 8,3
243 20,7 20,7 29,0
260 22,1 22,1 51,1
255 21,7 21,7 72,8

264 22,4 22,4 95,2
20 1,7 1,7 96,9
36 3,1 3,1 100,0

1176 100,0 100,0

p35 Você acha que a imprensa deve ser totalmente livre ou precisa ter algum tipo de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve ser totalmente 
livre
2 Deve ter algum tipo de 
controle
3 Outras respostas
4 Nao sabe
Total

509 43,3 43,3 43,3

600 51,0 51,0 94,3

2 ,2 ,2 94,5
65 5,5 5,5 100,0

1176 100,0 100,0
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p36 Você acha que a imprensa de um modo geral depende mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do governo
2 Dos grandes 
empresarios
3 E independente
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

397 33,8 33,8 33,8
357 30,4 30,4 64,1

302 25,7 25,7 89,8
9 ,8 ,8 90,6

111 9,4 9,4 100,0
1176 100,0 100,0

carro Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
Total

221 18,8 18,8 18,8
955 81,2 81,2 100,0

1176 100,0 100,0

radio Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

617 52,5 52,5 52,5
286 24,3 24,3 76,8

94 8,0 8,0 84,8
36 3,1 3,1 87,8
12 1,0 1,0 88,9

9 ,8 ,8 89,6
122 10,4 10,4 100,0

1176 100,0 100,0

banhe Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

779 66,2 66,2 66,2
218 18,5 18,5 84,8

46 3,9 3,9 88,7
13 1,1 1,1 89,8

3 ,3 ,3 90,1
2 ,2 ,2 90,2

115 9,8 9,8 100,0
1176 100,0 100,0
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empreg Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

154 13,1 13,1 13,1
15 1,3 1,3 14,4

2 ,2 ,2 14,5
1005 85,5 85,5 100,0
1176 100,0 100,0

tvcor Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
Total

Omisso Sistema
Total

784 66,7 66,7 66,7
391 33,2 33,3 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0

tvpb Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

416 35,4 35,4 35,4
14 1,2 1,2 36,6

2 ,2 ,2 36,7
744 63,3 63,3 100,0

1176 100,0 100,0

maqlav Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

167 14,2 14,2 14,2
4 ,3 ,3 14,5

1005 85,5 85,5 100,0
1176 100,0 100,0

aspira Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

59 5,0 5,0 5,0
1 ,1 ,1 5,1

1116 94,9 94,9 100,0
1176 100,0 100,0

Page 19



video Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
Total

282 24,0 24,0 24,0
894 76,0 76,0 100,0

1176 100,0 100,0

gelad Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

790 67,2 67,2 67,2
72 6,1 6,1 73,3

5 ,4 ,4 73,7
3 ,3 ,3 74,0

306 26,0 26,0 100,0
1176 100,0 100,0

fone Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
Total

279 23,7 23,7 23,7
897 76,3 76,3 100,0

1176 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

365 31,0 31,0 31,0

320 27,2 27,2 58,2

95 8,1 8,1 66,3
123 10,5 10,5 76,8
234 19,9 19,9 96,7

16 1,4 1,4 98,0
21 1,8 1,8 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1176 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
Total

468 39,8 39,8 39,8

249 21,2 21,2 61,0

75 6,4 6,4 67,3
52 4,4 4,4 71,8

184 15,6 15,6 87,4
5 ,4 ,4 87,8

39 3,3 3,3 91,2
3 ,3 ,3 91,4

101 8,6 8,6 100,0
1176 100,0 100,0

p40 Atualmente você ou alguém que mora com você possui microcomputador 
instalado na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe
Total

37 3,1 3,1 3,1
1129 96,0 96,0 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1176 100,0 100,0

p41 E tem modem ou placa fax modem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

16 1,4 43,2 43,2
16 1,4 43,2 86,5

5 ,4 13,5 100,0
37 3,1 100,0
10 ,9

1129 96,0
1139 96,9
1176 100,0
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p42 O computador que existe em sua casa está conectado à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,4 23,8 23,8
15 1,3 71,4 95,2

1 ,1 4,8 100,0
21 1,8 100,0

5 ,4
1150 97,8
1155 98,2
1176 100,0

p43 TV por assinatura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem TV por assinatura
2 Nao tem TV por 
assinatura
3 Nao sabe o que e'
4 Nao sabe se possui
Total

29 2,5 2,5 2,5
1097 93,3 93,3 95,7

48 4,1 4,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1176 100,0 100,0

p45 Você comprou algum eletrodoméstico nos últimos dois anos, ou seja, nos 
últimos 24 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

558 47,4 47,5 47,5
617 52,5 52,5 100,0

1175 99,9 100,0
1 ,1

1176 100,0

rendaf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 5 S.M.
2 Mais de 5 S.M. ate 10 S.
M.
3 Mais de 10 S.M. ate 20 
S.M.
4 Mais de 20 S.M.
5 Nao sabe
6 Nao respondeu
Total

751 63,9 63,9 63,9
179 15,2 15,2 79,1

93 7,9 7,9 87,0

54 4,6 4,6 91,6
95 8,1 8,1 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1176 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

45 3,8 3,8 3,8
47 4,0 4,0 7,8
63 5,4 5,4 13,2
35 3,0 3,0 16,2
43 3,7 3,7 19,8
34 2,9 2,9 22,7
32 2,7 2,7 25,4
38 3,2 3,2 28,7
29 2,5 2,5 31,1
34 2,9 2,9 34,0
24 2,0 2,0 36,1
22 1,9 1,9 37,9
31 2,6 2,6 40,6
27 2,3 2,3 42,9
35 3,0 3,0 45,8
25 2,1 2,1 48,0
26 2,2 2,2 50,2
34 2,9 2,9 53,1
25 2,1 2,1 55,2
32 2,7 2,7 57,9
29 2,5 2,5 60,4
20 1,7 1,7 62,1
21 1,8 1,8 63,9
14 1,2 1,2 65,1
24 2,0 2,0 67,1

8 ,7 ,7 67,8
18 1,5 1,5 69,3
15 1,3 1,3 70,6
20 1,7 1,7 72,3
14 1,2 1,2 73,5
23 2,0 2,0 75,4

9 ,8 ,8 76,2
16 1,4 1,4 77,6
15 1,3 1,3 78,8
12 1,0 1,0 79,8

8 ,7 ,7 80,5
19 1,6 1,6 82,1

8 ,7 ,7 82,8
12 1,0 1,0 83,8
12 1,0 1,0 84,9
12 1,0 1,0 85,9

7 ,6 ,6 86,5
11 ,9 ,9 87,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
83
85
Total

11 ,9 ,9 87,4
10 ,9 ,9 88,3
19 1,6 1,6 89,9

7 ,6 ,6 90,5
7 ,6 ,6 91,1
8 ,7 ,7 91,8
8 ,7 ,7 92,4
9 ,8 ,8 93,2
9 ,8 ,8 94,0
9 ,8 ,8 94,7
8 ,7 ,7 95,4
5 ,4 ,4 95,8

11 ,9 ,9 96,8
7 ,6 ,6 97,4
3 ,3 ,3 97,6
4 ,3 ,3 98,0
5 ,4 ,4 98,4
5 ,4 ,4 98,8
2 ,2 ,2 99,0
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
3 ,3 ,3 99,6
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1176 100,0 100,0
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